▲ 人民日报社论 ▶

汇聚强国建设民族复兴的磅礴伟力

·热烈庆祝中国共产党成立一百零二周年

潮涌东方起宏图,百年大党正青春。今天, 我们迎来中国共产党成立102周年。踔厉奋发 守初心,笃行不怠担使命,新时代的中国共产党 人,正以昂扬奋进的精神状态,阔步行进在强国 建设、民族复兴的新征程上。

山河为证,岁月为名。百余年来,我们党团 结带领人民经过顽强奋斗,迎来了从站起来、富 起来到强起来的伟大飞跃,迎来了从落后时代、 跟上时代再到引领时代的伟大跨越,创造了彪炳 中华民族发展史、世界社会主义发展史、人类社 会发展史的奇迹。中国特色社会主义进入新时 代,面对世所罕见、史所罕见的重大风险挑战,以 习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动 精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,团结带 领亿万人民迎难而上,沉着应对,不信邪、不怕 压、不避难,完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的 历史任务,实现第一个百年奋斗目标,推动党和 国家事业取得举世瞩目的重大成就,实现中华民 族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。经过 不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰 历史周期率的第二个答案,自我净化、自我完善、 自我革新、自我提高能力显著增强,党在革命性 锻造中更加坚强有力、更加充满活力,赢得了保 持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史 主动,赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、 带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

历史充分表明,没有中国共产党就没有新中 国,就没有中国人民的幸福生活,就没有中华民 族的伟大复兴;历史和人民选择了中国共产党, 中国共产党也没有辜负历史和人民的选择。新 时代的伟大变革,是全党全国各族人民一道拼出 来、干出来、奋斗出来的,最根本在于有习近平总 书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主 义思想科学指引。实践充分证明,"两个确立"是 推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性 变革的决定性因素,是战胜一切艰难险阻、应对 一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保 证,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民 族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

中国共产党为什么能,中国特色社会主义为 什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时

"到处都是活跃跃的创造,到处都是日新月

百余年沧桑巨变,中国共产党人始终肩负着

湖南省郴州市汝城县文明瑶族乡沙洲瑶族

"日访夜谈"人户倾听民声,为村服务中心新

异的进步……"数十年前方志敏畅想的"可爱的

为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的

村,是"半条被子"故事发生地。曾在村里工作近

三年,"95后"江西姑娘陈娟娟从一名"外地研究

生",成长为独当一面的"陈书记"、群众心中认可

增多项网办事务……在陈娟娟心里,对人民的

感情有多深,为人民服务的舞台就有多大。"曾

经,红军战士剪下自己的半条被子留给百姓。

现在,作为新时代党员,我也要竭尽所能给大家

不伤百姓"的毅然决然,从"不拿群众一针一线"

的严以律己,到"人民至上、生命至上"的坚定不

目标。"中国共产党的铮铮誓言,有着最为生动有

中央批准实施的重大文化工程《复兴文库》一至

三编出版发行。习近平总书记亲自作序。皇皇

典册,致敬一代代仁人志士追寻复兴的百年求

索;字字千钧,回响着一个古老民族走向复兴的

党,更懂得复兴之于中华民族的意义。从成立之

是一个接续奋斗的历史过程,是一项救国、兴国、

强国,进而实现中华民族伟大复兴的完整事业。'

习近平总书记以这样的"大历史观"道出百年大

止, 汔可小康"的千古吟唱照进现实; 年轻的科研

团队日以继夜,中国航天逐梦星辰的脚步迈得更

加稳健;一百多万名河长、湖长积极履职,护佑一

江清水向东流……"中国积弱,至今极矣"的哀叹

已成历史,民族复兴的大势不可逆转。

日起,中国共产党就将复兴重任扛在肩头。

植根于五千多年中华文明沃土的中国共产

"我们党领导的革命、建设、改革伟大实践,

数百万名驻村干部投身脱贫一线,"民亦劳

这是矢志复兴的奋斗图景——

从"夜打灯笼访贫农"的勤勉为民,到"宁死

"人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗

升平修典,盛世修文。2022年金秋时节,党

伟大使命,筚路蓝缕、砥砺前行。

口中称呼的"沙洲女儿"

岁月流转,情怀永恒。

送去温暖。"

移……

力的注脚。

铿锵足音。

党始终不渝的奋斗方向。

这是为民造福的初心闪耀-

中国"已然实现。

代化的马克思主义行。习近平总书记深刻指出: "在五千多年中华文明深厚基础上开辟和发展中 国特色社会主义,把马克思主义基本原理同中国 具体实际、同中华优秀传统文化相结合是必由之 路。这是我们在探索中国特色社会主义道路中 得出的规律性的认识,是我们取得成功的最大法 宝。"习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持 把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、 同中华优秀传统文化相结合,是当代中国马克思 主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中 国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时 代化新的飞跃,是全党全国各族人民为实现中华 民族伟大复兴而奋斗的行动指南。实践充分证 明,"两个结合"是推进马克思主义中国化时代化 的根本途径,只要我们继续推进"两个结合",不 断回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之 问,就一定能够不断谱写马克思主义中国化时代 化新篇章。

向着新目标,奋楫再出发。习近平总书记强 调:"全面建成社会主义现代化强国、实现第二个 百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民 族伟大复兴,是全党全国各族人民在新时代新征 程的中心任务。"面对错综复杂的国际国内形势、 艰巨繁重的改革发展稳定任务、各种不确定难预 料的风险挑战,要实现党的二十大确定的战略目 标,迫切需要广大党员、干部特别是各级领导干 部进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,这是党中央确定在全党开展这次 主题教育的主要考量。越是形势复杂、任务艰 巨,越要在以习近平同志为核心的党中央坚强领 导下,锚定奋斗目标,保持战略定力,把习近平新 时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤 炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,始终 保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大 的战斗力,胜利推进强国建设、民族复兴的历史

奋进强国建设、民族复兴新征程,我们信心 十足、力量十足。必须深刻认识到,在新的赶考 之路上,能否继续交出优异答卷,关键在于有没 有坚定的历史自信。面向未来,时与势在我们一 边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心

和信心所在。坚定历史自信,保持战略清醒,时 刻准备经受风浪考验,咬定青山不放松,风雨无 阻向前进,就一定能不断夺取全面建设社会主义 现代化国家新胜利。必须深刻认识到,现代化不 会从天上掉下来,而是要通过发扬历史主动精神 干出来。增强历史主动,发扬斗争精神,勇于攻 坚克难,就一定能把我国发展进步的命运牢牢掌 握在自己手中。必须深刻认识到,力量源于团 结,奋斗创造奇迹。始终坚持以人民为中心的发 展思想,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,想 人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好 生活的向往变为现实,就一定能汇聚强国建设、 民族复兴的磅礴伟力。

奋进强国建设、民族复兴新征程,我们要永 远保持赶考的清醒和谨慎。党的二十大报告提 出:"全面建设社会主义现代化国家、全面推进中 华民族伟大复兴,关键在党。"一个饱经沧桑而初 心不改的党,才能基业常青;一个铸就辉煌仍勇 于自我革命的党,才能无坚不摧。我们党作为世 界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民 拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大 党独有难题的清醒和坚定。面向未来,我们要站 在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安 康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略 永恒课题,始终坚持问题导向,发扬彻底的自我 革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措 施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革 命进行到底,确保党永远不变质、不变色、不变 味,为强国建设、民族复兴提供坚强保证

回首来时路,几多风雨,几多辉煌。眺望前 行路,大道至简,实干为要。现在,我们正在为全 面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋 斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",牢记"国之大者",弘扬 伟大建党精神,自信自强、守正创新,团结奋斗、 锐意进取,努力在新时代新征程上赢得更加伟 大的胜利和荣光!

新华社北京6月30日电

在新的赶考之路上书写不负时代、不负人民的崭新答卷

再启新程,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗— 2022年10月,党的二十大闭幕后不久,正在 河南安阳考察的习近平总书记来到林州市红旗

20世纪60年代,林县人民在县委领导下,历 时近十年,绝壁穿石、挖渠千里,终于在1969年 建成了"人工天河"红旗渠,创造了举世瞩目的人

习近平总书记指出,没有老一辈人拼命地 干,没有他们付出的鲜血乃至生命,就没有今天

回望过去,一代代中国共产党人以奋斗为 笔,将一项项伟大成就写进史册。但中华民族伟 大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。 前进路上,还有许多"雪山""草地"需要跨越,还 有许多"娄山关""腊子口"需要征服

"无论什么时候我们都不能骄傲自满,党不 能骄傲自满,国家不能骄傲自满,领导层不能骄 傲自满,人民不能骄傲自满,而是要增强忧患意 识、慎终追远,始终保持艰苦奋斗的作风。"习近平 总书记以谆谆嘱托指明奋进方向。

个拥有9600多万党员的大党,只有自身 过硬,才能挑得起担子、跨得过险滩。

新征程上,坚持全面从严治党永远在路上。 党的自我革命永远在路上,不松劲、不停步、再出 发,广大党员干部必将以谦虚谨慎迎接新的挑 战、以艰苦奋斗书写新的辉煌。

再启新程,务必敢于斗争、善于斗争一 "推进中国式现代化,是一项前无古人的开 创性事业,必然会遇到各种可以预料和难以预料

的风险挑战、艰难险阻甚至惊涛骇浪"。 2023年的"开局之年第一课"上,面对党内 "关键少数",习近平总书记深入分析国际国内大 势,强调必须"敢于斗争、善于斗争,通过顽强斗 争打开事业发展新天地"

新中国成立前夕,毛泽东同志力主在国歌歌 词中保留"中华民族到了最危险的时候",提醒大 家安不忘危; 奋进新征程,习近平总书记将"坚持发扬斗

伟大的事业,往往在千难万险中成就。

争精神"作为前进道路上必须牢牢把握的五条重 大原则之一写人党的二十大报告。

当前,我国发展进入战略机遇和风险挑战并 存、不确定难预料因素增多的时期,必须准备经 受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。

坚定"不破楼兰终不还"的决心,保持"斗罢 艰险又出发"的劲头,敢于斗争、善于斗争,我们 就一定能战胜前进道路上的各种困难和挑战,通 过顽强斗争打开事业发展新天地

千秋伟业势如虹,重整行装再出发。 百余年前,中国共产党的先驱李大钊说,黄 金时代,不在我们背后,乃在我们面前;不在过 去,乃在将来

百余年后,新时代的中国共产党人正在新的 赶考之路上奋勇前进、笃行不怠,书写着不负时 代、不负人民的崭新答卷。

新华社北京电

党员9804.1万名 基层党组织506.5万个

中国共产党党员队伍继续发展壮大

基层党组织政治功能和组织功能不断增强

新华社北京6月30日电 中央组织部最新 党内统计数据显示,截至2022年底,中国共产党 党员总数为9804.1万名,比上年净增132.9万 名。党的基层组织506.5万个,比上年净增 12.9万个。历经百年风雨和新时代十年革命 性锻造,中国共产党更加坚强有力、更加充满 活力,党的组织体系日益严密,党的执政根基

党员总量平稳增长。党员总数比上年增加 1.4%。2022年,党的二十大胜利召开,各行业各领 域先进分子踊跃入党,全年新发展党员244.9万 名,其中,大专及以上学历、35岁及以下、女性、少 数民族分别占51.4%、81.2%、45.5%、10.5%,在生 产、工作一线发展党员128.8万名。

党员队伍结构持续优化。截至2022年底, 大专及以上学历党员5365.4万名,占54.7%,比 上年增加1.5个百分点;女党员2930.2万名,占 29.9%,比上年增加0.5个百分点;少数民族党员 744.5万名,占7.6%,比上年增加0.1个百分点。 工人和农民仍是党员队伍主体,占总数的

党员教育管理进一步加强。各级党组织持 续抓好习近平新时代中国特色社会主义思想和

党的二十大精神学习培训,全年共举办培训班 128.4万期,县级以上党委集中轮训基层党组织 书记510.1万人次。党的组织生活更加严格规 范,3198个地方党委领导班子召开民主生活会, 437.0万个党支部召开组织生活会、开展民主评 议党员,445.1万个党支部按规定开展"三会-课"和主题党日。党内表彰激励关怀有力推进 各级党组织共表彰先进基层党组织9.8万个,表 彰优秀共产党员55.7万名,表彰优秀党务工作 者14.1万名。"光荣在党50年"纪念章颁发工作 转入常态化,全年颁发99.5万枚。

基层党组织建设提质增效。全国共设立基 层党委28.9万个、总支部32.0万个、支部445.6万 个,分别比上年增加1.1万个、0.4万个、11.4万个 组织设置更加科学规范。抓党建促乡村振兴扎 实推进,村党组织带头人队伍建设进一步加强, 49.0万名村党组织书记中,大专及以上学历的占 42.5%,比上年提高1.7个百分点。持续派强用好 驻村第一书记,现任驻村第一书记21.1万名。城 市基层党建引领基层治理体制机制不断完善,街 道社区党组织领导作用和统筹协调功能持续增 强。机关、事业单位、企业和社会组织党建工作 得到新的提升。

中国共产党党内统计公报

中共中央组织部

截至2022年12月31日,中国共产党党员总 数为9804.1万名,比2021年底净增132.9万名,

中国共产党现有基层组织506.5万个,比 2021年底净增12.9万个,增幅为2.6%。其中基 层党委28.9万个, 总支部32.0万个, 支部445.6

一、党员队伍情况

党员的性别、民族和学历。女党员2930.2 万名,占党员总数的29.9%。少数民族党员 744.5万名,占7.6%。大专及以上学历党员 5365.4万名,占54.7%。

党员的年龄。30岁及以下党员1243.5万 名,31至35岁党员1150.0万名,36至40岁党员 1035.6万名,41至45岁党员896.6万名,46至50 岁党员929.1万名,51至55岁党员897.5万名, 56至60岁党员915.9万名,61岁及以上党员 2735.9万名。

党员的入党时间。新中国成立前入党的 9.6万名,新中国成立后至党的十一届三中全会 前入党的1360.9万名,党的十一届三中全会后 至党的十八大前入党的6053.2万名,党的十八 大以来入党的2380.5万名。

党员的职业。工人(工勤技能人员)664.9 万名,农牧渔民2603.2万名,企事业单位、社会 组织专业技术人员1589.8万名,企事业单位、社 会组织管理人员1126.5万名,党政机关工作人 员778.4万名,学生290.1万名,其他职业人员 764.5万名,离退休人员1986.7万名。

二、发展党员情况

2022年共发展党员 244.9万名。

发展党员的性别、民族、年龄和学历。发展 女党员111.5万名,占45.5%。发展少数民族党 员 25.6 万名, 占 10.5%。发展 35 岁及以下党员 198.8万名,占81.2%。发展具有大专及以上学 历的党员125.9万名,占51.4%。

发展党员的职业。工人(工勤技能人员) 15.7万名,农牧渔民37.6万名,企事业单位、社 会组织专业技术人员35.8万名,企事业单位、社 会组织管理人员27.1万名,党政机关工作人员 12.3万名,学生93.6万名,其他职业人员22.8万 名。在生产、工作一线发展党员128.8万名。

三、党内表彰情况

2022年全国各级党组织共表彰先进基层党 组织9.8万个,表彰优秀共产党员55.7万名,表彰 优秀党务工作者14.1万名。"光荣在党50年"纪念 章颁发工作转入常态化,全年颁发99.5万枚。

四、申请入党情况

截至2022年底,全国入党申请人2096.2万 名,入党积极分子1050.0万名。

五、党组织情况

党的地方委员会。全国共有党的各级地方 委员会3198个。其中,省(区、市)委31个,市 (州)委397个,县(市、区、旗)委2770个。 城市街道、乡镇、社区(居委会)、行政村党

组织。全国9062个城市街道、29619个乡镇、 116831个社区(居委会)、490041个行政村已建 立党组织,覆盖率均超过99.9%。

机关、事业单位、企业和社会组织党组织 全国共有机关基层党组织75.6万个,事业单位 基层党组织97.7万个,企业基层党组织157.1万 个,社会组织基层党组织17.9万个,基本实现应

(注:本公报部分合计数或相对数由于单位 取舍不同而产生的计算误差均未作机械调整。) 新华社北京6月30日电

努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才

(上接第1版) 年轻干部必须牢记清廉是福、贪 欲是祸的道理,经常对照党的理论和路线方针 政策、对照党章党规党纪、对照初心使命,看清 一些事情该不该做、能不能干,守住拒腐防变的 防线。守住拒腐防变防线,最紧要的是守住内 心。年轻干部一定要勤掸"思想尘"、多思"贪欲 害"、常破"心中贼",以内无妄思保证外无妄 动。要守住守牢拒腐防变防线,不是设一道、两 道关口就够了,而是要层层设防、处处设防。 是要守住政治关。二是要守住权力关。三是要 守住交往关。四是要守住生活关。五是要守住 亲情关。

文章指出,要树立和践行正确政绩观。当 干部就要干事,就要创造业绩。创造业绩,必须 解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样 创造业绩的问题,也就是要解决好政绩观问 题。树立和践行正确政绩观,起决定性作用的 是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念,才能保 证政绩观不出偏差。共产党人必须牢记,为民 造福是最大政绩。我们谋划推进工作,一定要 坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以 人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发 展依靠人民、发展成果由人民共享,把好事实事 做到群众心坎上。党员干部干事创业必须实事 求是、求真务实,来不得半点虚浮。要真抓实 干,务实功、出实招、求实效,坚决杜绝口号式、 表态式、包装式落实的做法。

文章指出,要练就过硬本领。年轻干部要 成为栋梁之才,既要德配其位,也要才配其位。 要胜任领导工作,需要掌握的本领是很多的。 最根本的本领是理论素养。马克思主义立场、

观点、方法是做好工作的看家本领,是指导我们 认识世界、改造世界的强大思想武器。党员干 部一定要加强理论学习、厚实理论功底,自觉用 新时代党的创新理论观察新形势、研究新情况、 解决新问题。所有实际能力的获得都要靠实 践。一定要坚持理论和实践相结合,注重在实 践中学真知、悟真谛,加强磨练、增长本领。

文章指出,要发扬担当和斗争精神。担当 和斗争是一种精神,最需要的是无私的品格和 无畏的勇气。无私者无畏,无畏者才能担当、能 斗争。担当和斗争是一种责任,敢于负责才叫 真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部要 发扬历史主动精神,在机遇面前主动出击,不犹 豫、不观望;在困难面前迎难而上,不推诿、不逃 避:在风险面前积极应对,不畏缩、不躲闪。扫 当和斗争是一种格局,坚持局部服从全局、自觉 为大局担当更为可贵。无数事实告诉我们,唯 有以狭路相逢勇者胜的气概,敢于斗争、善于斗 争,我们才能赢得尊严、赢得主动,切实维护国 家主权、安全、发展利益。年轻干部一定要挺起 脊梁、冲锋在前,在斗争中经风雨、见世面。 文章指出,要贯彻党的群众路线。群众路

线是党的根本工作路线。贯彻党的群众路线, 首先要对群众有感情,真正把自己当作群众的 一员、把群众的事当作自己的事。要深入研究 和准确把握新形势下群众工作的特点和规律, 改进群众工作方法,提高群众工作水平。互联 网是做好新时代群众工作的重要阵地,也是重 要手段。领导干部要学网、懂网、用网,经常上 网看看,了解群众所思所愿,收集好想法好建 议,积极回应网民关切,做好解疑释惑工作。

李志锦(身份证号 140602198306171519)不慎将朔州市马邑花 园小区Z5号楼5单元601的房款收据丢失,收 据编号为0037015,金额:拾陆万贰佰零壹元整 (160201元), 收据编号为0026172, 金额: 陆万捌 仟陆佰伍拾捌元整(68658元),现声明作废。

刘茂云不慎将货物运输从业资格证丢失, 证号为1406000020008012395,现声明作废。

这是贡献世界的中国答卷-2023年3月15日晚,中国共产党与世界政 党高层对话会在北京举行,全球150多个国家 500多个政党和政治组织的领导人齐聚"云端", 共同参会。这是中国共产党又一次聚焦"政党的 责任"召开的盛会

中国共产党人始终有着世界眼光、天下 觉醒年代里,共产党早期组织新民学会的年 轻人探讨最多的话题,就是"如何使个人及全人类

导和平共处五项原则;进入新时代,"推动建设持 久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽 的世界"的目标写入党章……

的生活向上";新中国成立后,中国共产党大力倡

"中国共产党始终把为人类作出新的更大的 贡献作为自己的使命。"习近平总书记坚定话语 彰显了百年大党的博大胸怀。

从中国铁路技术为非洲发展"提速",到"一 带一路"架起联通世界的桥梁,从全球发展倡议 唱响合作共赢的主旋律,到构建人类命运共同体 理念汇聚起共建美好世界的强大合力……

中国共产党决不"输出"中国模式,不会要 求别国"复制"中国的做法,而是通过推动中国 发展给世界创造更多机遇,通过深化自身实践 探索人类社会发展规律并同世界各国分享,始 终不渝走和平发展道路,成为国际社会公认的 世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩 序的维护者。

历尽千帆,越来越多的人对表"北京时间"。 倾听"中国声音"、认可"中国方案",越来越多的 朋友和伙伴同中国一样,坚定站在历史正确的一 边、站在人类文明进步的一边。

新的征程,新的冲锋

2023年6月20日11时18分,长征六号运 载火箭升空,这是长征系列运载火箭的第477

次飞行。 对中国共产党而言,"长征"是红军"把一 只脚放在另一只脚前面"的伟大远征,也是一 个政党、一个国家、一个民族向着未来的坚定

不一样的长征,却有着一样的冲锋。 踏上新的长征,习近平总书记发出号召:"全 党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、 艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争'

再启新程,务必不忘初心、牢记使命-四川凉山州昭觉县"悬崖村"贫困户易地搬

迁,村民们住进了楼房,建起了民宿;鞍钢矿业曾 经尘土飞扬的矿山,如今蜕变成绿色生态园,目 之所及皆是绿意……

2023年全国两会期间,一组卫星对比图在 海外社交媒体刷屏。中国过去10年间的发展成 就,让海外网友纷纷留言:"这是真正的变化""很 令人钦佩"……

"中国共产党没有自己的私利,执政就是 为人民服务,就是让人民群众幸福起来。 2023年4月,习近平总书记在广东茂名考察 时的深情话语,道出中国共产党人永远不变 的初心使命。

> 山长水阔不辞其远,风摧雨折不改其志 "从现在起,中国共产党的中心任务就是

团结带领全国各族人民全面建成社会主义现 代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国 式现代化全面推进中华民族伟大复兴。"党的 二十大上,习近平总书记为百年大党锚定新的 奋斗目标。

以初心为舵,以使命为帆,中国共产党正带 领亿万人民意气风发,坚定地走在中国式现代化